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Urcete defini¢ni obor funkce f a naleznéte intervaly, na nichz je f ros-
touci.

f(z) = —log(12x — 2?)

K tloze 1 navic z rovnice n = 2P vyjadiete p pomoci n.

. Urcete definiéni obor a obor hodnot funkce f

f(z) = \/0052(x) + 2sin’(x)

Urcete, pro kterd y € R ma rovnice y = f(z) s nezndmou z na intervalu
[0, 7) pravé dvé ruzna feseni.

. Vypoctéte Newtonuv integrél funkce f na intervalu [—m, 7.

2

J(x) = 3 + sin(x) + 2 cos(x)

Zduvodnéte, ze ma funkce f primitivni funkei na intervalu (0,10) a
urcete ji.

Nacrtnéte obrazec O a vypoctéte objem télesa, které vznikne rotaci O
okolo osy .

O={lr,y) eR:2>0Ay>0A2>x+y}

Kromé objemu v piikladu 4 vypoctéte objem télesa vzniklého rotaci
kolem osy y. Oba objemy navic odhadnéte a se svym odhadem porov-
nejte.

Zjistéte, zda nasledujici fady absolutné konverguji
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Oteviena nadoba ma tvar komolého kuzele, polomér spodni podstavy
je Ry, polomér horni podstavy je Ry = 2Ry, vyska je H. Nadoba je
naplnénd vodou po okraj. Vypoctéte za jak dlouho vytece z nddoby
voda otvorem tvaru kruhu o poloméru R = R;/10 umisténém ve dné
nadoby.

Rychlost vytoku je pfi vysSce vody h v nddobé rovna +/2gh.



